

కాంగ్రెస్లో 'కాలే' మంటలు

- చేపల్లె నియోజకవర్గం లంతటా వ్యతిరేకిస్తున్న క్యాడర్
- శంకరాచార్య, ప్రారంభాలు జరగకముందే ఆగ్రహం వ్యక్తం
- పోలీసుల ఎదుటి సవాలు పీటలలో శిలాఫలకాల కూల్చివేత
- పనుల ప్రారంభోత్సవాలకు గంట ముందు గుండరగోళం

నవాబుపేట, జూలై 3: బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్లో చేరిన చేపల్లె ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్యను సాంఘిక పార్టీ నేతల ఆడుగునా అడ్డంకులున్నారు. యాదయ్య కాంగ్రెస్లో చేరడాన్ని కమ్యూటీ జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేతలు మొదలుకొని... మండలస్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తల వరకు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. కాండూర్ ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి సంప్రదింపులతో యాదయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పుకోవడంతో, వారిద్దరి పై ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసి నట్లు తెలిసింది. తమకు తెలియకుండా పార్టీలోకి తీసుకోవ్వేం పెద్దోళ్లు అయితే అంటూ మనోహర్ రెడ్డి బాహులుగానే అన్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది. చేపల్లె నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున పోటీ చేసిన బీసీల వర్గం.. ఎమ్మెల్యే యాదయ్య నియోజకవర్గంలో ఎక్కడ పక్కటిందినా నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ అడ్డంకులున్నారు. దీంతో యాదయ్య ఏమీ చేయలేక తలవట్టుకుంటున్నట్లు నమావారం. బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలుపొంది అరు నెలల్లోనే పార్టీ మారడంపై జిల్లా అంతటా ఎమ్మెల్యే యాదయ్యపై

విమర్శలు వస్తున్నాయి. బుడవారం నవాబుపేట మండల పరిషత్తును తిమ్మారెడ్డిపల్లిలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభం. ఎన్నో కమ్యూనిటీ హాల్ శంకుస్థాపనకు ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య ముఖ్యఅతిథిగా రావాల్సి ఉంది. అయితే.. యాదయ్య కాంగ్రెస్లో చేరడాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్న తిమ్మారెడ్డిపల్లి, చుట్టూ పక్కల గ్రామాలకు చెందిన కొందరు ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు.. ఎన్నో కమ్యూనిటీ హాల్ శంకుస్థాపన, సీనియర్ రోడ్ల ప్రారంభాలికి సంబంధించిన శిలాఫలకాలను ధ్వంసం చేసి నిరసన తెలిపారు. తిమ్మారెడ్డిపల్లిలో జరిగిన ఈ ఘటనలపై సంబంధిత డి.ఈ. ఏ.కా. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు ఘటనపై విచారణ చేసి విధ్వంసాలిని పట్టించి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవచ్చునట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



వికారాబాద్ జిల్లా నవాబుపేట మండలం తిమ్మారెడ్డిపల్లిలో రోడ్డు పనుల ప్రారంభోత్సవ శిలాఫలకాల ధ్వంసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతలు



ప్రజాభివృద్ధి పుస్తకం పంపిణీ అధికారులకు సూచనలు చేస్తున్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, సీఎస్

ముఖ్యమంత్రిల భేటీకి అన్ని ఏర్పాట్లు

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క హైదరాబాద్, జూలై 3(నమస్తే తెలంగాణ): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు ఈ నెల 8న ప్రజాభివృద్ధి సమావేశం కానున్న సందర్భంలో ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతకుమారి బుడవారం ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ప్రజాభివృద్ధి

ఏపీ నుంచి రావాల్సిన 3,392 కోట్లు ఇప్పించండి

తెలంగాణ పవర్ ఎంపికలను జేపీసీ హైదరాబాద్, జూలై 3(నమస్తే తెలంగాణ): విద్యుత్తు ఉద్దేశ్యం పెన్నె ప్రాజెక్టు ఏపీ జేపీసీ, ఏపీ ప్రాజెక్టు నుంచి రావాల్సిన రూ. 3,392 కోట్ల బకాయిలను తెలంగాణ పవర్ ఎంపికలను జేపీసీ ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. ఈ నెల 8న జరగబోయే ఇరు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రుల సమావేశంలో ఈ అంశాన్ని చర్చించి, పరిష్కారించాలని కోరింది. ఈ మేరకు జేపీసీ నేతలు బుడవారం హైదరాబాద్లో ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కకు వినతిపత్రాన్ని సమర్పించారు. రాష్ట్ర విభజన సమయంలో పెన్నె ప్రాజెక్టు నిధులు ఏపీకి వెళ్లాయని, ఇలా ఏపీ జేపీసీ నుంచి రూ. 2,478 కోట్లు, ఏపీ ప్రాజెక్టు

ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేస్తున్నం

- త్వరలో రుణమాఫీని నిలబెట్టుకుంటాం
- రైతు భరోసాపై అసత్య ప్రచారాలు
- అల్లులందరికీ పెట్టుబడి సాయం
- మార్గదర్శకాల కోసం మే ఉపసంఘం
- ప్రజాభివృద్ధి సాయం సేకరించి, అన్ని జిల్లాలలో చర్చించాకే నిర్ణయం తీసుకుంటాం
- ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గురుశిష్యులు కారు
- ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క

హైదరాబాద్, జూలై 3 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎన్నికలకు ముందు మార్గదర్శకం చెప్పినట్లుగానే ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేస్తున్నామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం త్వరలోనే రుణమాఫీ హామీని కూడా నిలబెట్టుకుంటామని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. గాంధీ భవన్లో బుడవారం సాయంత్రం డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మీడియాతో మాట్లాడుతూ, రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పరిషత్తు 10 లక్షలు, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత కరెంటు, 500కి గ్యాస్ సీలిండర్ ఇవ్వడం అమలువుతున్నాయని చెప్పారు. రైతు రుణమాఫీ కసరత్తు జరుగుతుందని చెప్పారు. రైతు భరోసా సాయం ఎక్కడానూ ఉండదని చెప్పారు. రైతు భరోసా సాయం ఎక్కడానూ ఉండదని చెప్పారు. రైతు భరోసా సాయం ఎక్కడానూ ఉండదని చెప్పారు. రైతు భరోసా సాయం ఎక్కడానూ ఉండదని చెప్పారు.

ఆరు గ్యారెంటీల్లో కాంగ్రెస్ అమలు చేసినవి, చేయనివి	
గ్యారెంటీ 1- మహిళాక్షేమ	అమలు కాలేదు
మహిళలకు ప్రతి నెల రూ.2,500	అమలు కాలేదు
రూ.500కి గ్యాస్ సీలిండర్	అమలు కాలేదు
అక్కిలి బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం	అమలు కాలేదు
గ్యారెంటీ 2- రైతు భరోసా	అమలు కాలేదు
రైతులు, కౌలు రైతులకు రూ.15 వేల పెట్టుబడి సాయం	అమలు కాలేదు (ఈ సీజన్ నుంచి అమలు చేస్తామని ప్రకటించారు)
వ్యవసాయ కూలీలకు రూ.12 వేల వరి పంటకు రూ.500 బోనస్	అమలు కాలేదు (ఈ సీజన్ నుంచి అమలు చేస్తామని ప్రకటించారు)
గ్యారెంటీ 3- గృహశ్రేణి	అమలు కాలేదు
200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్తు	అమలు కాలేదు
గ్యారెంటీ 4- ఇందిర శిష్యులు	అమలు కాలేదు
ఇల్లు లేనివారికి ఇంటి స్థలం, రూ.5 లక్షలు స్థలం ఉన్నవారికి నిర్మాణ సాయం, రూ.5 లక్షలు ఉప్పుమందులకు 250 గాజుల ఇంటి స్థలం	అమలు కాలేదు
గ్యారెంటీ 5- యువ వికాసం	అమలు కాలేదు
విద్యార్థులకు రూ.5 లక్షల విద్యా భరోసా క్యాంపై ప్రతి మండలంలో తెలంగాణ ఇంటర్ స్టాట్ న్యూట్	అమలు కాలేదు
గ్యారెంటీ 6- చేయనివి	అమలు కాలేదు
పెన్షన్ రూ.4 వేలు ఆరోగ్యశ్రీ జీవన రూ.10 లక్షల పెంపు	అమలు కాలేదు

మని అన్నారు. చంద్రబాబు, రేవంత్ సహచరులు.. ఆంధ్రాలో ఎవరు సీఎం కాస్తా రాష్ట్ర ప్రయోజనాల విషయంలో రాజీవ్ ప్రసక్తి లేదని భట్టి స్పష్టం చేశారు. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు, తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహచరులే తప్ప గెలుపొందిన శిష్యులు కాదని భట్టి గుర్తు చేశారు. తెలంగాణకు చెందిన ఏడు మండలాల ఆంధ్ర ప్రదేశ్లో కలుపడానికి బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ప్రభుత్వం కారణమని ఆయన ఆరోపించారు. 7 మండలాలను ఆంధ్రలో విడుదల చేసి నన్ను రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీయే అధికారంలో ఉంచుతున్న విషయాన్ని నవరిచి అయితే ఆ అంశం భట్టి ప్రస్తావించారు. తెలంగాణ మండలాలను ఆంధ్రలో కలపడాన్ని బీఆర్ఎస్ అడ్డుకోలేదని విమర్శించారు. చేసిన తప్పును కష్టపట్టుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ నాయకుడు హామీరావు చేశారు. తప్పని కల్లబొద్ది మాటలను ప్రజలు నమ్మరని అన్నారు. విభజన చట్టంలో ఏడు మండలాలను విలీనం అంశం లేదని, అప్పటి బీఆర్ఎస్ సర్కార్ అడ్డినట్లు తీసుకువచ్చి ఆంధ్రకు అప్పజెప్పిందని విమర్శించారు. పదేండ్లు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఏడు మండలాల గురించి ఎందుకు మాట్లాడలేదని భట్టి ధ్వజమెత్తారు. ఖమ్మం జిల్లాలో రైతు ప్రజాకో ఆటోమోటార్లు ఇవ్వమని వారిని పదేండ్లుగా రేవంత్ రెడ్డి సీఎం భట్టి విక్రమార్క హెచ్చరించారు. డోమిలు ఏ స్థాయిలో ఉన్నా విచారణ జరిపించి కఠినంగా శిక్షించే విధంగా చూడాలని అధికారులను ఆడింపించి పట్టు వదిలించారు.



కాంగ్రెస్లో చేరిన కేకే ఖర్గే, రాహుల్ సమక్షంలో జాయిన్

కాంగ్రెస్లో చేరిన కేకే ఖర్గే, రాహుల్ సమక్షంలో జాయిన్

హైదరాబాద్, జూలై 3 (నమస్తే తెలంగాణ): రాజ్యసభ సభ్యుడు కేకే రాహుల్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఢిల్లీలో ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే నివాసంలో కేకే రాహుల్ కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుతున్నారు. పార్టీ ఆగ్రహం రాహుల్ కాంగ్రెస్లో చేరాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ దివాదాని మున్నీ, ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్లో చేరబోతున్నట్లు గతంలోనే కేకే ప్రకటించిన బుడవారం అధికారికంగా పార్టీలో చేరారు.

154 మంది వీఆర్ఎస్ అలాట్ మెంట్

హైదరాబాద్, జూలై 3 (నమస్తే తెలంగాణ): సాంకేతిక కారణాలతో ఇప్పటికే వీఆర్ఎస్ కోసం సాగుతున్న 154 మందికి ప్రభుత్వం ఆటంకం కల్పించింది. విద్యార్థుల అధికారం వారిని జూనియర్ అనిస్ట్రాల్, రికార్డ్ అనిస్ట్రాల్, ఉపని సహాయక సిబ్బంది మిస్టర్ సీనియర్ సీనియర్ మిస్టర్ బుడవారం ఆడికారు జారీ చేశారు. గతంలో వీఆర్ఎస్ వివిధ విభాగాల్లోకి తీసుకున్నా, విద్యార్థులకు సంబంధించిన సమస్యలతో ఆలాట్ మెంట్ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాదు.

గుంపుమేస్తే తడబడుతున్నారని

- ఏడు నెలలకు 'భరోసా'పై కమిటీని ?
- జిజీవీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు ప్రశ్న

హైదరాబాద్, జూలై 3 (నమస్తే తెలంగాణ): గుంపుమేస్తే నుంచి చెప్పకనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఏడు నెలలపై పట్టు రావాలని, ఇంకా తడబడుతున్నారని బీజేపీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు ఎద్దేవా చేశారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో బుడవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. అధికారంలోకి రాగానే సభలో ఆయనను చెప్పి, ఏడు నెలల తర్వాత వెళ్లాలన్న కట్టె నెడ సరికొట్టే ఏడు నెలలపై పట్టు రావాలని, ఇంకా తడబడుతున్నారని బీజేపీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు ఎద్దేవా చేశారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో బుడవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. అధికారంలోకి రాగానే సభలో ఆయనను చెప్పి, ఏడు నెలల తర్వాత వెళ్లాలన్న కట్టె నెడ సరికొట్టే ఏడు నెలలపై పట్టు రావాలని, ఇంకా తడబడుతున్నారని బీజేపీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు ఎద్దేవా చేశారు.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కు ముకుతాడు

మొదటిసారి తరువాయి..

సీఎం పదవికి ఒప్పకున్నామని..!

మరోమైపు హైదరాబాద్ నగరం నుంచి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఎవరూ లేకపోవడంతో మంత్రివర్గంలో స్థానం కల్పించలేదు. అయితే ఉప ఎన్నికల్లో కలెక్షన్లలో నుంచి శ్రీకాంత్ గెలుపొందినప్పటికీ ఆయనకు కాకుండా ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన దానం నాగేందర్ పేరును సీఎం ప్రతిపాదించడాన్ని కూడా సీనియర్ శ్రీకాంత్ వ్యతిరేకించినట్లు తెలిసింది. ఇలా ఉండగా మళ్లీ ఎమ్మెల్యే వాకిలి శ్రీకాంత్ మంత్రి పదవి ఇవ్వనున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఏకపక్షంగా ఎలా ప్రకటిస్తారో కూడా సీనియర్ అధికారుల పద్ధత్యాన్ని తెలిసింది. రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం అంగీకరించామని, కానీ నిర్ణయాలు తీసుకోనే అన్ని అధికారాలు ఆయనకే అప్పగిస్తే ఉండకపోవడం వ్యతిరేకించినట్లు తెలిసింది. రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం కూడా మారకున్నాయని మంత్రి రామారావు అంటూ బుడవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది. రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం కూడా మారకున్నాయని మంత్రి రామారావు అంటూ బుడవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది. రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం కూడా మారకున్నాయని మంత్రి రామారావు అంటూ బుడవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది.

రేవంత్ ప్రతిపాదనను ఎందుకు తిరస్కరించారు?

మంత్రివర్గం విస్తరణ, పీసీసీకి కొత్త అధ్యక్షుని ఎంపికపై జూనియర్ బిజెపి వారంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, దివాదాని మున్నీతో విస్తరణగా చర్చించారు. ఇది లోజులపాటు వీరంతా ఢిల్లీలోనే ఉండిపోయిన విషయం తెలిసింది. అందరి ఆభిప్రాయాలను పరిగణనలోకి తీసుకున్న అధికారం విడిగా కనపరచు తెలిసింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రతిపాదనపై సీనియర్ల వ్యక్తం చేసిన అభ్యంతరాలు

ఆర్థిక ఉద్యోగుల సమస్యల వెంటనే పరిష్కరించాలి

హైదరాబాద్, జూలై 3(నమస్తే తెలంగాణ): ఆర్థిక ఉద్యోగుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఉద్యోగుల జేపీసీ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసింది. బుడవారం హైదరాబాద్ లోని శ్రీవీరాం జనేయ స్థాయి దేవస్థానంలో జరిగిన జేపీసీ ఆర్థిక ఉద్యోగుల ఆర్థిక కమిటీ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ నాలు చేశారు. ఆర్థిక ఉద్యోగుల రెగ్యులరైజేషన్ కు సంబంధించి జూన్ 2, 2014 వరకు ఉన్న కటాప్ తేదీని తొలగించి 2017 వరకు ఉద్యోగుల్లో ఉన్న వారిని మొత్తం రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే వాడుకుంటున్నట్లు ఆరోపించారు. గ్రామ పంచాయతీలపై సీఎం రేవంత్ విమర్శ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారంలో ఎన్నికైతేనే ఆర్థిక ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని మంత్రి రామారావు అంటూ బుడవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది. రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం కూడా మారకున్నాయని మంత్రి రామారావు అంటూ బుడవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది.

సీనియర్ అభ్యంతరం ఏమిటి?

మంత్రివర్గం విస్తరణపై తమతో చర్చించకుండానే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఏకపక్షంగా అధికారం ముందు ప్రతిపాదన పుష్కారం చేశారు. ఈ విషయాన్ని వారు అధికారంలో వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయాన్ని వారు అధికారంలో వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయాన్ని వారు అధికారంలో వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయాన్ని వారు అధికారంలో వ్యక్తం చేశారు.

నీటి నుంచి మండల పరిషత్, రేవంత్ నుంచి జిల్లా పరిషత్ లో అమలు

హైదరాబాద్, జూలై 3 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వం మండల పరిషత్లకు ప్రత్యేక అధికారాలు సీనియర్లను నియమించాలని మంత్రి రామారావు అంటూ బుడవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది. రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం కూడా మారకున్నాయని మంత్రి రామారావు అంటూ బుడవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది.

వానకాలం

గరిష్ఠం	కనిష్ఠం
రంగారెడ్డి	36.2°C 22.5°C
మెదక్	35.5°C 21.3°C
నిజామాబాద్	34.3°C 24.0°C
మహబూబ్ నగర్	34.1°C 25.5°C
వరంగల్	34.0°C 27.0°C
కరీంనగర్	34.0°C 27.0°C
ఖమ్మం	34.0°C 25.0°C
నల్లగొండ	34.0°C 24.0°C
అదిలాబాద్	34.0°C 23.8°C
హైదరాబాద్	31.7°C 21.9°C

సమస్యల పరిష్కారానికి వేదికవ్వాలి

రేవంత్, బాబు భేటీపై కూననేని వ్యాఖ్య

రెవంత్, బాబు భేటీపై కూననేని వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్, జూలై 3 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆభయ తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రిల మధ్య సమావేశాన్ని సాగుతున్నట్లు సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంకేతికంగా తెలిపారు. తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మధ్య ఉన్న సమస్యల పరిష్కారానికి ఈ సమావేశం వేదిక కావాలని ఆశించారు. బుడవారం హైదరాబాద్లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. భద్రాచలంలోని ఐదు గ్రామాలను తిరిగి తెలంగాణకు ఇచ్చేందుకు సానుకూల నిర్ణయం తీసుకోవాలని సూచించారు. తిరుమలలో తెలంగాణ ఎమ్మెల్యే సిపాఠును లోబరు చేయమని అనుమతించాలని కోరారు.

వేతనాలపై నివేదిక ఇవ్వండి

- ఇంటింటి సర్వే వివరాలు
- స్థానిక ఎమ్మెల్యేలకు అప్పగించండి
- అధికారులకు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, జూలై 3 (నమస్తే తెలంగాణ): మిషన్ భగీరథలో పనిచేస్తున్న కార్యకర్తల వేతనాలపై సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క అధికారులను ఆడిశించారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డితో కలిసి మిషన్ భగీరథపై అధికారులతో బుడవారం సమగ్ర నిర్వహించారు. మిషన్ భగీరథ పథకం సిబ్బంది జిల్లాలు నెలల కరబడి ఎంపిక గాల్లో ఎందుకు ఉన్నాయని భట్టి ప్రశ్నించారు. ఒక్కో ప్రాంతంలో ఒక్కోరంగా వేతనాలు ఉన్నాయని, రూ. 8 వేల నుంచి రూ. 13 వేల వరకు అందుతున్నట్లు తనకు తెలుసుకొని ఉన్నట్లుని పేర్కొన్నారు. పూర్తి వివరాలతో కనకం నీవేదిక ఇవ్వాలని ఆడిశించారు. మిషన్ భగీరథ కార్యకర్తలకు తాగునీటి సరఫరాపై నిర్వహిస్తున్న సర్వే పూర్తికానే వివరాలను సాగుతే ఎమ్మెల్యేలకు అందజేయాలని సూచించారు. ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామ కృష్ణారావు, పంచాయతీరాజ్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సుధీకుమార్ సుల్తానియా, పైసాస్ కమిషన్ సభ్య కార్యదర్శి స్వీతాసబర్వాల్, స్పెషల్ సెక్షన్ కృష్ణభాస్కర్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫీకి నిధులెట్ల? ఇక స్పెషల్ ఆఫీసర్ల పాలన

- 6 గ్యారంటీలను ఎలా అమలు చేయాలి?
- దిక్కుతోచని స్థితిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- ఆదాయాన్ని పెంచుకోవడంపై ఫోకస్
- ఈ నెలఖర్చులోగా పూర్తిగా అమలు

హైదరాబాద్, జూలై 3 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ రక్షణ హామీకి గడువు సమీపిస్తుండడంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దిక్కుతోచని స్థితిలో పడింది. రుణమాఫీతోపాటు 6 గ్యారంటీల అమలుకు కావాల్సిన నిధులను ఎలా సమకరించాలన్న దానిపై మల్లగల్లాల పడుతున్నది. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన పూర్తి బడ్జెట్ ను దీనిలో భాగంగా డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమార్క అధ్యక్షులతో శాఖల వారీగా సమీక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. ఇప్పటివరకు వ్యవసాయ, శో, రెవెన్యూ తదితర శాఖలకు బడ్జెట్ సమావేశం సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఉద్యోగుల ఉపకారాలతోపాటు ఆడిట్లు, సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలు కోసం ఆదాయాన్ని పెంచుకునేందుకు కొత్త నిర్ణయాలను తీసుకునే అవకాశాలను పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

రు. స్పెషల్ ఆఫీసర్లు ఖర్చుతంగా ఎంపీటీడీ కంటి కిందకు ఒక స్థాయి ఎక్కువ క్యాడర్ అధికారుల ఉండే విధంగా చూడాలని వేరొన్నారు. వీరు ఎన్నికలు నిర్వహించే వరకు స్పెషల్ ఆఫీసర్లుగా కొనసాగుతున్నారు. జిల్లా పరిషత్ల సర్వే పదవీకాలం గుర్తుకు వచ్చినందుకు మంత్రి రామారావు అంటూ బుడవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది. రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం కూడా మారకున్నాయని మంత్రి రామారావు అంటూ బుడవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పదవి ఇప్పించడం ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది.